

УСПЕХ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО ТЕАТРА

В МОСКВЕ продолжают гастрольные гастроли Азербайджанского театра оперы и балета имени М. Ахундова. Свои выступления в столице гости начали с показа на сцене Кремлевского Дворца съездов трех балетных спектаклей — «Семь красавиц», «Легенда о любви» и «Девичья башня».

Сейчас бакинские артисты показывают свои постановки на сцене Зеркального театра сада «Эрмитаж». Здесь, кроме балетных спектаклей, можно увидеть и оперные. В репертуаре наряду с классическими русскими и западными операми — произведения национальных композиторов. Расширен и балетный гастрольный репертуар. Сегодня москвичи увидят в исполнении мастеров хореографического искусства Азербайджана «Лебединое озеро» П. И. Чайковского.

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»

15 ИЮН 1964

15 ИЮН 1964